



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/03
URBROJ: 2109-22-02-24-2
Orehovica, 02. travnja 2024. godine

ZAPISNIK

sa 19. sjednice općinskog Vijeća Općine Orešnica, održane 02. travnja 2024. godine u vijećnici Općine Orešnica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik općinskog Vijeća Općine Orešnica Neven Kreslin pozivom KLASA: 024-01/24-01/03, URBROJ: 2109-22-02-24-1, od 26. ožujka 2024. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Ana Šestak.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Zlatko Orsag, Nina Plaftak, Branko Sušec.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orešnica Dijana Novak, pročelnica Jedinственog upravnog odjela Valentina Vrtarić Kovačić, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne vijećnike, zahvalio je što su se odazvali na 19. sjednicu općinskog Vijeća, konstatirao da je na sjednici prisutno 10 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Aktualni sat je završen.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnice održane 22. ožujka 2024. godine
2. Donošenje 1. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Orešnica za 2024. godinu
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Izvršavanju Proračuna Općine Orešnica za 2024. godinu
4. Informacije:
 - Informacija o stanju sigurnosti za veljaču 2024. godine
5. Razno

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu.
Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvatanje zapisnika s 18. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 22. ožujka 2024. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Zapisnik s 18. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 22. ožujka 2024. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 18. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 22. ožujka 2024. godine usvojen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje 1. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je Općina Orehovica od Ministarstva financija dobila uputu da u proračunu treba stajati stavka identična nazivu projekta tj. sad u proračunu stoji stavka Predškolski odgoj i obrazovanje koju je potrebno preimenovati prema projektu koji glasi Izgradnja i opremanje matičnog dječjeg vrtića u Orehovici. U nastavku načelnica se referira i na sljedeću točku dnevnoga reda te navodi da u svrhu dugoročnog zaduživanja te dobivanja suglasnosti od Ministarstva financija potrebno je izvršiti promjenu u Odluci o Izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu te ista mora sadržavati podatak o ukupnom iznosu zaduženja te očekivanom iznosu duga na kraju godine.

Predsjedavajući je prijedlog 1. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

1. Izmjene i dopune Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu usvojene su jednoglasno.

Ad.3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Izvršavanju Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Izvršavanju Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu dao na glasovanje.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o Izvršavanju Proračuna Općine Orehovica za 2024. godinu usvojena je jednoglasno.

Ad.4. Informacije o stanju sigurnosti za veljaču 2024. godine

Stanje sigurnosti na području Općine Orehovica ocjenjeno je dobrim.

Ad. 5. Razno

Načelnica Dijana Novak informira vijećnike vezano uz održavanje sjednica Općinskog vijeća elektronskim putem da isto nije moguće u situacijama kao što je današnja iz razloga što je u srpnju 2023. godine donijeta uredba od strane Ministarstva pravosuđa i uprave u kojoj je navedeno da se, samo u iznimnim slučajevima ugroze pravne sigurnosti i sl. ekstremnim situacijama, sjednica može održati u elektronskom obliku.

Načelnica Dijana Novak i predsjedavajući Neven Kreslin zahvaljuju svim vijećnicima na dolasku.

Sjednica je završila u: 18:15 h.

Zapisničar:

Valentina Vrtarić Kovačić, mag.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Neven Kreslin, mag.cin.



NAPOMENA:

- sačinjen je audio zapis i čuva se u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Orešnica

